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Dom kao Hram

Još dok su ljudi bili u pokretu tragajući za hranom i nisu imali stanište, u slu-
čaju nepogode sklanjali su se pod prirodne zaklone, kao što su nadstrešnice od 
stenja. U pećine čovek je u početku ulazio ređe, jer su ih naseljavali jači od njega 
- pećinski lav, sabljozube mačke i drugi mesožderi. Od otkrića vatre uspeo je da 
zaposedne pećine koje je vremenom ograđivao odbrambenim zidom od naslaga-
nog kamenja i grana drveća zbog dodatne zaštite od divljih životinja, nevreme-
na i pripadnika drugih ljudskih zajednica čime je stvorio svoje sigurno utočište. 
Ljudi su u pećinama ostavljali svoje tragove, ukrašavali ih, činili ih prepoznatlji-
vim, prijatnijim, svojim. Do danas se menjao oblik i izgled, menjali su se načini 
izrade, ali suština je ostala ista. Mesto za život, sklonište, mesto gde pronalazimo 
mir, odmor, sigurnost, inspiraciju, isceljenje, naše sveto i neprikosnoveno me-
sto, naš hram, naš dom. 

Bilo da živimo na selu ili u gradu, u kući ili apartmanu, važno je da se pove-
žemo sa prostorom. Sve što postoji je energija, i ono što svojim čulima možemo 
zapaziti, ali i ono što ne možemo, sve je energija. Večna je, menja svoj oblik, 
količinu i kvalitet, ali je neuništiva. Ceo svet je jedan energetski sklop različitih 
vibracija, tj. oblika ispoljavanja. Celokupnu stvarnost, sve nivoe, od duha do ma-
terije, možemo posmatrati sa energetskog stanovišta. Tada vidimo jedno jedin-
stveno postojanje. Tako čovek i njegov dom predstavljaju sveprožimajući sistem 
u pokretu, nastajanju, previranju, mesto preklapanja čovekovog unutrašnjeg 
univerzuma sa spoljašnjim.

Razvojem svesti čovek je prepoznavao značaj doma - kako u kontekstu sebe 
samog tako i u kontekstu sveta koji ga okružuje. Upravo je to ono što dom pred-
stavlja, svet u malom. Čovek i dom, kao čovek i svet, čine matricu po kojoj živi-
mo, realitet u kome postojimo.

U astrologiji se koristi trenutak i mesto rođenja osobe za izradu natalne karte 
koja nam govori o samoj osobi i načinu uticaja planeta na život osobe u datom 
vremenu i prostoru. Iz ovoga svakako proizilazi da bi promenom u prostoru mo-
gli da izmenimo i određene stvari u vremenu. Razvojem koncepta astrokartogra-
fije1, kao i relokacione astrologije2, u poslednjih 30ak godina posebno se nagla-
šava veza između samog prostora i života osobe.

1 Jim Lewis  
2 Relokacijska astrologija je grana astrologije koja se bavi izučavanjem datog horoskopa na različitim 
lokacijama. Horoskop se pravi za natalno vreme rođenja, ali za određeno izabrano mesto.  
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ASTROLOGIJA LOKALNOG PROSTORA

Razvoj tehnologije, informatičkih sistema i astroloških softvera, omogućio 
je razvoj potpuno novog koncepta u astrologiji koji je zasnovan na specifičnom 
pristupu, a to je sam čovek i njegov položaj u prostoru, a u odnosu na planete. 
Naime, 1988. godine astrolog Steve Cozzi u svojoj knjizi „Planete u odnosu na 
mesto“3, predstavio je koncept upotrebe horoskopa na određenom mestu u od-
nosu na osobu, vlasnika horoskopa. Za ovo je bio potreban sasvim novi pristup 
koji je zahtevao upotrebu računara, jer do tada korišćeni koordinatni sistemi 
nisu mogli da daju željeni prikaz. 

U astrologiji se koriste osnovni ekliptički i ekvatorski koordinatni sistem, 
dok je za upotrebu u astrologiji lokalnog prostora neophodan prikaz u horizont-
skom koordinatnom sistemu. 

KOORDINATNI SISTEMI

Položaj nebeskog tela na nebeskoj sferi možemo definisati pomoću dve sfer-
ne koordinate, pa možemo odabrati određeni koordinatni sistem u odnosu na 
željeni prikaz. U astrologiji se koristi ekliptički, ekvatorski i horizontski koor-
dinatni sistem. Ekliptički koordinatni sistem koristi se za izradu natalne karte, 
ekvatorski sistem u astrokartografiji, dok se horizontski koordinatni sistem ko-
risti u astrologiji lokalnog prostora.

Ekvatorski koordinatni sistem

Osnovna ravan u ekvatorskom koordinat-
nom sistemu je ravan nebeskog ekvatora. Ze-
mljina osa rotacije prolazi kroz dve naspramne 
tačke na Zemljinoj površini koje nazivamo polo-
vima, a kružnica na Zemljinoj površini, koja je 
podjednako udaljena od polova, zove se ekvator. 

Nebeski ekvator ćemo dobiti kao projekciju 
Zemljinog ekvatora na nebesku sferu, a projek-
cijom Zemljinih polova na nebesku sferu dobija-
mo nebeske polove.

Koordinate u ekvatorskom koordinatnom si-
stemu su deklinacija (grč. slovo delta) i rektascenzija (grč. slovo alfa ili R.A.). 

Deklinacija je uglovna visina nebeskog tela iznad ili ispod nebeskog ekvato-
ra. Može imati vrednost od 0° do 90°. Na ekvatoru je 0° na severnom nebeskom 
polu je 90°, dok je na južnom nebeskom polu -90°. 

Deklinacija u ekvatorskom koordinatnom sistemu je analogna latitudi u geo-

3 Cozzi, S., Planets in locality, American Federation of Astrologers, 1988.  
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grafskom koordinatnom sistemu. Zbog toga će se zvezda u trenutku kulminacije 
naći iznad glave onog posmatrača, koji stoji u mestu čija je latituda jednaka de-
klinaciji zvezde.

Gama tačka predstavlja tačku preseka ekliptike i ekvatora kroz koju Sunce, 
na svom prividnom putu po ekliptici, prolazi oko 21. marta (0° Ovna u tropskom 
zodijaku). 

Rektascenzija je ugao u ekvatorskoj ravni koji se meri od gama tačke do de-
klinacijskog kruga nebeskog tela. Meri se u direktnom smeru (suprotnom smeru 
od smera prividnog dnevnog obrtanja nebeske sfere) i izražava se u jedinicama 
za vreme (satima, minutima i sekundama).

Rektascenzija u ekvatorskom koordinatnom sistemu je analogna longitudi u 
geografskom koordinatnom sistemu.

U astrologiji se ovaj koordinatni sistem koristi u astrokartografiji.

Ekliptički koordinatni sistem

Dok su koordinate u ekvatorskom koordi-
natnom sistemu povezane sa obrtanjem Zemlje 
oko svoje ose (Zemljina rotacija), u ekliptičkom 
koordinatnom sistemu su definisane na osnovu 
Zemljinog kretanja oko Sunca (Zemljina revo-
lucija). Osnovna ravan u ovom sistemu je ravan 
ekliptike. Ekliptika predstavlja projekciju Ze-
mljine putanje oko Sunca na nebesku sferu, od-
nosno prividnu godišnju putanju Sunca. 

Koordinate u ekliptičkom koordinatnom si-
stemu su ekliptička latituda (nebeska širina - grč. 

slovo beta) i ekliptička longituda (nebeska dužina - grč. slovo lambda). 

Latituda nekog nebeskog tela predstavlja njegovo uglovno odstojanje od 
ekliptike. Ako se projekcija nebeskog tela nalazi na ekliptici, njegova latituda je 
nula. Za nebesko telo na južnom polu ona iznosi -90°, dok je na severnom polu 
90°. 

Longituda je ugao u ravni ekliptike koji se meri od gama tačke do projekcije 
nebeskog tela na ekliptiku u direktnom smeru i ima vrednost od 0° do 360°. 

Ekliptički koordinatni sistem koristi se za izradu natalne karte.

Horizontski koordinatni sistem

Osnova ravan u horizontskom koordinatnom sistemu je upravo ravan hori-
zonta. Za koordinatni početak uzima se mesto gde se nalazi posmatrač. 

Koordinate pomoću kojih definišemo položaj nebeskog tela na nebeskoj sferi 
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u ovom koordinatnom sistemu su azimut (A) i 
visina (h). 

Azimut je ugao koji se meri od južne tačke 
horizonta do projekcije nebeskog tela na hori-
zont i ima vrednost od 0° do 360°.

U astrologiji lokalnog prostora koristimo 
horizontski koordinatni sistem u kome je os-
novna ravan sam horizont i na tu ravan pro-
jektujemo planete, čime dobijamo specifične 
pozicije planeta za mesto na kome se nalazimo, 
i time oživljavamo planete u tom konkretnom prostoru. Ovakav pristup je izu-
zetno koristan i svakako predstavlja polje astrologije koje će u vremenu dobiti 
na značaju. Razumevanje da prostor u kome čovek boravi predstavlja matricu 
čitavog realiteta unutar kog postoji, omogućava da projektovanjem linija planeta 
u tom prostoru kao i izvan njega (bilo da se radi o sobi, stanu, gradu,...) utičemo 
na celokupan život.

NEKE SPECIFIČNOSTI  
ASTROLOGIJE LOKALNOG PROSTORA

Razvoj astroloških softvera omogućio je da ova specifična oblast astrologije 
danas može biti lakše primenjiva. Pored specifičnosti u vidu koordinantnog si-
stema koju ova oblast koristi, potrebno je da pomenemo i neke tehničke detalje 
oko pravljenja ovog horoskopa.

Većina astroloških softvera ima lako dostupnu opciju pravljenja horizont-
skog horoskopa. Potrebno je samo da pronađemo gde se u programu menjaju 
koordinantni sistemi (Coordinate System) i pronađemo opciju „Horizon (azimut 
– altitude, east on left side)“, i dobijamo horoskop lokalnog prostora, tj. hori-
zontski prikaz natalnog horoskopa. 

U ovom horoskopu može doći do izmene aspekata među planetama (u od-
nosu na natalni horoskop), kao i promene pozicije planeta po znacima. Najče-
šće, većina planeta ostaje u istim aspektima, pa možemo obratiti pažnju na one 
koji se menjaju u zavisnosti od promene mesta boravka i dobijanja novog Lokal 
Space horoskopa. U horozontskom horoskopu jedno od važnijih pravila je da 
planeta koja se nađe blizu kardinalnih tačaka (0° Ovna koja simboliše istok, 0° 
Vage zapad, 0° Raka sever, a 0° Jarca jug) veoma je važna, a samim tim mesto u 
kome se ona nalazi blizu kardinalnih tačaka je za osobu važno i u tom mestu se 
dešavaju značajni događaji u simbolici te planete.

Takođe, kako se ova oblast bavi osobom u odnosu na različita mesta, da bi 
napravili ovaj horoskop za određeni grad u kome osoba nije rođena, neophodno 
je da prvo relociramo natalni horoskop za grad i zemlju koje posmatramo.
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Astrologija lokalnog prostora je bazirana u odnosu na prostorni koordinan-
tni sistem i ima svrhu uređenja prostora, tako da se na najbolji način pokrenu 
lični potencijali. Možemo zaključiti da se ova obalast astrologije povezuje sa se-
rijom 9, tj. Jupiterom koji u astrologiji signifikuje prostor.

Kada pogledamo zodijak, 
prostor u kome živimo predstav-
ljen je serijom 4 kojom vlada Me-
sec, koji u isto vreme predstavlja 
i porodicu iz koje potičemo, kao i 
genetsko nasleđe koje dobijamo. 
Ono što nasleđujemo od genetike 
vidimo i kroz seriju 10 i njenog 
vladara Saturna koji predstavlja 
okolnosti u životu i definiše sud-
binu. Osa 4/10 predstavlja osu 
koju je potrebno izbalansirati, 
što može biti izazovno, jer Mesec 
koji vlada znakom Raka u znaku 
Jarca se nalazi u izgonu, dok Sa-
turn koji vlada znakom Jarca u 
Raku je u izgonu. Zanimljivo je 
da upravo najveći broj ljudi pro-

stor u kome živi (kao i zemlju u kojoj su rođeni) doživljava kao svoju sigurnost 
koju signifikuje Saturn, ali ima i strah (Saturn) od gubljenja istog. Jupiter koji 
prirodno vlada 9. kućom, egzaltira u znaku Raka – domu i govori da kroz znanje 
i primenjivanje istog na nivou prostora možemo oživeti svrhu i izmeniti nivo ko-
jim okolnosti (Saturn) upravljaju našim životom. 

Koja je svrha ove oblasti i šta njome dobijamo

Astrologija lokalnog prostora je praktična grana astrologije koja nam može 
pomoći da u praznom prostoru postavimo raspored onako kako odgovara na-
šem natalnom potencijalu. Ukoliko je stan već namešten uz pomoć predmeta 
koji nose simboliku planete koju uređujemo, možemo oživeti njenu najbolju ko-
notaciju. Takođe, kada u horoskopu postoje neharmonični aspekti između dve 
planete, određenim predmetima koji u sebi sadrže izbalansiranu simboliku ovih 
planeta, možemo na praktičan način raditi na datom aspektu. Prostor u kome 
živimo predstavlja matricu univerzuma i, posmatrajući energije planeta u pro-
storu, vidimo primarne kodove života osobe koji se prvo manifestuju u prostoru, 
a zatim se projektuju na sve oblasti života osobe. 
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U narednom primeru analiziraćemo horoskop osobe u odnosu na mesto rođe-
nja, grada u koji se osoba preselila kao i samog stana, da bismo videli koliko je sam 
prostor u kom osoba živi podržavajući za nju, a zatim na osnovu horizontskog prika-
za na nivou stana, dati predloge za harmonizaciju prostora u kome osoba živi kako bi 
linije planeta koje se projektuju iz doma osobu podržavale u svim oblastima života.

LOCAL SPACE MAPA

Local space mapa nam daje mogućnost da linije planeta projektujemo da 
izađu izvan granica horoskopa i takav prikaz postavimo na geografsku mapu. 
Centar horoskopa iz koga sve linije kreću predstavlja mesto rođenja, dok linije 
predstavljaju natalne planete projektovane na celu planetu. Mapa koja je po-
stavljena je napravljena u Kepler softveru. Crvene linije pokazuju projekciju pla-
neta, a žute linije pokazuju projekciju vrhova kuća u odnosu na Zemlju. Mapu 
u softveru dobijamo tako što izaberemo opciju Local space map, čime dobijamo 
prikaz linija koje se šire iz jedne tačke. 

Ove linije se u prostoru šire i povezuju različite tačke na svojoj putanji oko 
cele planete. Local space mapa je mapa koja primarno opisuje kako ćemo se ose-
ćati u određenoj zemlji ili gradu (subjektivni doživljaj). Ukoliko je Local space 
mapa podržavajuća u odnosu na posmatrano mesto, osoba može da se poveže sa 
tim mestom bez obzira na okolnosti koje joj se dešavaju. Ukoliko benefici prolaze 
kroz određeno mesto, ukazaće da sve što osobi dolazi kroz okolnosti ona doživ-
ljava sa lakoćom, što u vremenu može dovesti do promene samih okolnosti. 

Osoba čiji ćemo horoskop analizirati u kontekstu astrologije lokalnog pro-
stora rođena je u Zagrebu. Kao što se može videti, sve linije planeta kreću iz 
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mesta rođenja i šire se u svim pravcima. Vidimo da se iz mesta rođenja prema 
Beogradu proteže linija Urana. Osoba se neočekivano preselila u Beograd pod 
vrlo stresnim okolnostima i ovaj događaj osobu je prilično obeležio u životu.

Linija Urana ukazuje na mesta na kojima će osoba doživeti dosta iznenad-
nih i nepredvidivih situacija. Ovo je linija na kojoj se stalno osećaju uzbuđenja, 
tenzija, može ukazati na opasnosti, rizik i slično u simbolici Urana. Ovo je dobra 
linija za inspiraciju i svaki vid rada na buđenju svesti.

Udaljenost od mesta rođenja do Beograda nije mnogo velika, pa vidimo da se 
relocirani horoskop ne razlikuje mnogo od natalnog, promenili su se stepenovi 
uglova kuća i osa 2/8, dok se u relokaciji pozicija planeta i aspekti nikad ne menjaju.

U relociranom horoskopu Uran je vladar 8. kuće (u natalnom ovo je bio Sa-
turn),  što može ukazati na određeni stres, opasnosti ali i veliku transformaciju 
koju će osoba doživeti u ovom gradu. Ipak, kao vladar i 9. kuće daje mogućnost 
da osoba u Beogradu završi fakultet (studirala je na TMF-u koji je u simbolici 
Urana), ali i da proširi svoje vidike i oživi svoju svrhu u vremenu (9. kuća). Uran 
se nalazi u 5. kući i nema nijedan loš aspekt u poziciji, pa je ovo  mesto u kome bi 
osoba mogla da ispolji svoj kreativni potencijal (5. kuća). Uran je u konjunkciji 
sa Merkurom, vladarom 4. kuće koji dolazi iz znaka Device, što opisuje osobu 
rođenu u Hrvatskoj, ali i osobu koja se iznenadno seli i dolazi u mnogo veći i 
dinamičniji grad. Četvrta kuća počinje u znaku Device i kroz nju vidimo mesto u 
kome se osoba rodila, a nastavlja se u znaku Vage u kome se nalazi Venera što na 
drugom nivou potvrđuje sliku Beograda kao mesta preseljanja.
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Natalni i Horizontski horoskop

Kao osnovno, natalni horoskop smo relocirali iz mesta rođenja u Beograd 
i od njega smo napravili horizontski horoskop. Horizontski prikaz horoskopa 
primarno koristimo kao orijentir koji nam pokazuje koja planeta prolazi kojim 
delom grada ili stana, ali kako smo već pominjali u horizontskom horoskopu 
postoje određene stvari na koje treba da obratimo pažnju. Jedna od najvažnijih 
su planete u blizini kardinalnih tačaka (0° , 0° , 0° , 0° ) u orbisu do 5°. 
Kako vidimo u datom primeru ni jedna planeta se ne nalazi u blizini ovih tačaka, 
što može ukazati da preseljenje u Beograd na jednom nivou neće doneti ključna 
dešavanja u njenom životu. Ipak, ono na šta treba da obratimo pažnju su aspekti 
iz natala koji se možda menjaju u horizontskom prikazu. 

Za početak vidimo da dve najvažnije planete za opis doma i mesta u kome 
osoba živi, Merkur (kao vladar 4. kuće i lični Mesec) i Mesec (signifikator za dom) 
se u natalu nalaze u kvinkunksu, dok u horizontskom horoskopu za Beograd nisu 
uopšte aspektovane. Mesec u kvinkunksu sa Merkurom na psihološkom nivou 
ukazuje da osoba ima poteškoće da pomiri ono što misli sa onim što oseća. Ovaj 
aspekt govori o teškom prihvatanju svojih osećanja, opisuje antagonizam izme-
đu racionalnog i mašte, nežnosti i mentalnog, osećaja poverenja i praktičnog, 
logičnog. Ovo je posebno naglašeno zato što se Merkur nalazi u znaku koji ne 
podržava Mesec (Merkur u Škorpionu je u znaku Mesečevog pada). Na praktič-
nom nivou ovaj aspekt će ukazati na problem da se dom održava urednim, oso-
ba može osetiti zamor u rešavanju vrlo praktičnih svakodnevnih stvari u okviru 
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doma i slično. Kako smo rekli, osoba ovo nosi kroz natalni potencijal dok u ho-
rizontskom horoskopu u odnosu na Beograd ove planete nisu aspektovane. Ovo 
može ukazati da osoba neće živeti simboliku ovih planeta na nivou ovog grada. 

Sledeća važna tačka je Netpun u horizontskom horoskopu na 09° Vage, eg-
zaktno na natalnoj Veneri u 4. kući. Kako smo rekli ova Venera je jedan od po-
kazatelja da će osoba živeti u Beogradu, dok Neptun iz horizontskog horoskopa 
govori da će upravo Beograd biti mesto na kome će osoba snažno živeti simbo-
liku Neptuna izraženu kroz Veneru. Venera i Neptun su u natalu u sekstilu, ovo 
je grad koji će osobi doneti velike ljubavi. Neptun se nalazi u 6. kući i suvladar 
je 10. kuće i može opisati posao kojim će se osoba u vremenu baviti (Neptun je 
trascedentna planeta i potrebno je „vreme“ da se njegov kanal oživi na pozitivan 
način). Obzirom da aktivira Veneru u 4. kući, a podržava i Mesec kao prirodnog 
vladara 4. kuće, vidimo da je Beograd grad u kome će pokrenuti svoj privatan 
posao u simbolici Neptuna. Osoba se bavi umetničkom fotografijom.

Local Space mapa primenjena na nivou grada

Kada želimo da primenimo horizontski horoskop na nivou grada, potrebno je 
odrediti tačku koja predstavlja centar grada. Ovo bi moglo biti mesto Skupštine 
ili opšteprihvaćeni centar grada na glavnom trgu, ali ćemo koristiti tezu A. Imši-
ragića da su Terazije tj. Terazijska česma centralna tačka Beograda. Postavićemo 
centar horoskopa na mesto Terazijske česme i orijentisati 0° Ovna ka istoku. 

Da bi horizontski prikaz horoskopa primenili na nivou jednog grada po-
trebno je koristiti mapu grada na kojoj ćemo pravilno odrediti istok. Na samoj 
mapi vertikalne linije ukazuju na sever, kao i bočne ivice same mape. Potreb-
no je kroz centar izvući vertikalnu liniju i u odnosu na nju, pod pravim uglom 
(90°) horizontalnu koja će nam ukazati na istočnu tačku. Ukoliko koristimo i 
kompas, kao dodatnu proveru, potrebno je znati da magnetni kompas pokazuje 
magnetni sever Zemlje. On se razlikuje od pravog (true north) ili geografskog 
severa koji predstavlja tačku Severnog pola. Ovo odstupanje zove se magnetna 
deklinacija i ona se izračunava za svako pojedino mesto na planeti. Magnetna 
deklinacija varira leti do 11’ a zimi do 6’ i stalno se menja. Ona se izračunava po 
međunarodnim standardima, prema svetskom magnetnom modelu4. Važno je 
uraditi ovu korekciju kada želimo precizno da odredimo istočnu tačku u odnosu 
na grad. Na mobilnim uređajima postoje opcije korišćenja kompasa, ali je važno 
znati koju opciju smo izabrali jer je moguće izabrati i pravi (true north), a i ma-
gnetni sever (magnetic north). Ipak, preciznost softverskih uređaja zavisi i od 
same tehnike korišćenja, pa ćemo u radu, u želji za većom preciznošću, koristiti 
magnetni kompas i uračunati magnetnu deklinaciju (trenutno ovo odstupanje 
iznosi 2°38’E). 

4 Svetski magnetni model (World Magnetic Model) je međunarodni standard koji je primenjuje u navigaciji, 
razvijen od američkih i britanskih naučnika prvenstveno za potrebe odbrane.
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Iz centra grada će se projektovati linije planeta u svim pravcima grada, a na 
osnovu samog horizontskog prikaza horoskopa. Linije planeta projektovane iz 
centra grada nam ukazuju na delove grada koji su za određenu osobu povoljni za 
razne oblasti života. Ovo je sjajan način da utvrdimo koji deo grada je povoljan 
za stanovanje, otvaranje firme, zaposlenje, zabavu i slično ili koji deo grada može 
biti izazovan. Za stanovanje ćemo svakako tražiti liniju Meseca ili nekog benefika 
povezanog sa 4. kućom, za posao liniju Merkura, Sunca ili Saturna, u zavisnosti 
od posla. Liniju Venere ćemo posmatrati za zabavu, ljubav i uživanje.

Kao što možemo videti (na crvenoj tački 1) osoba živi na liniji Sunca što je 
jedna od najvažnijih linija u Local space horoskopu. Planetarna linija Sunca, kao 
jednog od luminara, ukazuje na deo grada u kome osećamo povećanu energiju, vi-
talnost, kreativnost. Ovo je mesto gde možemo da se izrazimo, da imamo povišeno 
samopouzdanje i da na najboji način ispoljimo svoju ličnost. Linija Sunca je dobra 
za ljubavne odnose, zabavu i igre na sreću. Na svaki način ovo je linija koja izdiže 
osobu onoliko koliko to natalni potencijal dozvoljava.

U relociranom horoskopu vidimo da je Sunce u 5. kući i u konjunkciji sa Mer-
kurom vladarem 4. kuće pa vidimo da je osoba izabrala da živi baš na ovoj liniji. 
Sunce u 5. kući obećava vitalnost, kreativnost i ostalo navedeno. Jedini izazovan 
aspekt Sunce ima sa Marsom koji mu je i dispozitor čemu ćemo posvetiti poseb-
nu pažnju pri uređenju stana na način koji će ovaj aspekt harmonizovati.

Linija Merkura prolazi u blizini stana, ali na nivou grada energiju jedne pla-
nete svodimo na širinu jedne ulice oko 20m u prostoru, pa, iako je ova planeta 
vladar 4. kuće i nosi određeni značaj, posmatraćemo je sekundarno.

Druga tačka koja je obeležena na planu grada, predstavlja mesto na kome je 
osoba odrasla. Vidimo da ovim delom grada ne prolazi ni jedna planeta, što se 
često dešava, jer ovi delovi grada za osobu su neutralni, što je manje izazovno 
nego da osoba živi na planetarnoj liniji malefika. 

Jedan kratak period života osoba je živela u naselju Višnjička Banja, delom gra-
da preko koga joj prelazi Neptunova linija. Natalno, Neptun je planeta koja harmo-
nično aspektuje Mesec – planetu koja je primarni signifikator za dom, kao i Veneru 
u 4. kući koja predstavlja dom. Ovaj kraj je osobi ostao u lepom sećanju i pri odabiru 
stana, ovaj kraj je bio u užem izboru. Neptunova linija predstavlja idealno mesto za 
odmor, postizanje unutrašnjeg mira, zaljubljivanje i slično, ali može biti izazovna u 
svakodnevnom životu, jer na njoj teško dostižemo fokus na svakodnevne obaveze, 
može dovesti do raznih iluzija, obmana i svega ostalog u simbolici Neptuna. 

Opis kraja iz natala u kome se stan nalazi:

Kraj u kome osoba živi mora biti jasno vidljiv kroz astrološke pokazatelje u nje-
nom horoskopu. Kako smo rekli, osoba se preselila u Beograd, pa ćemo posmatrati 
njen relocirani horoskop. Kao i u natalnom horoskopu, vladar 4. kuće je Merkur, 
koji se nalazi u 5. kući i u znaku Škorpiona i u konjunkciji je sa Suncem i Ura-
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nom, kvinkuksu sa Mesecom, seksti-
lu sa Saturnom, kvadratu sa Marsom 
i trigonu sa Jupiterom. Merkur kao 
vladar 4. kuće predstavlja lični Mesec 
i veliki broj aspekata koje pravi uka-
zuje nam da je kraj u kome osoba živi 
dinamičan i veoma sadržajan.

Stan osobe nalazi se u Zemunu 
koji je predstavljen znakom Škorpi-
ona, pa kroz sam natalni potencijal 
vidimo da bi osoba mogla u ovom 
delu grada da se oseti prijatno i da 
se lako uklopi. Merkur je u 5. kući, 
pa bi osoba u ovom delu grada mo-
gla biti srećna i mogla bi  da ispolji i 
svoje kreativne potencijale (5. kuća).

Kroz samu poziciju Merkura i 
aspekte koje pravi, možemo opisati 
sam kraj u kome osoba živi. Mer-
kur u Škorpionu nam ukazuje da 
osoba živi blizu reke, kule Gardoš i 
Zemunskog keja. U neposrednoj blizini nalazi se staro zemunsko groblje što 
vidimo, kako kroz Merkura u znaku Škorpiona, tako i kroz njegovu konjunkciju 
sa Uranom i sekstilu sa Saturnom, vladarima 8. kuće. Naselje u kome se stan 
nalazi nosi ime po narodnom heroju što vidimo kroz Merkura u konjunkciji sa 
Suncem, ali i sa Uranom koji će opisati revolucionara, partizana koji je pao u 
borbi za slobodu domovine (kvadrat sa Marom na 29°Raka).

Sam stan se nalazi u bloku solitera (Merkur konjunkcija Uran). Kada po-
gledamo horoskop vidimo da se Merkur nalazi na 5° Škorpiona i ide ka Uranu, 
a sledeća planeta ka kojoj je usmeren je Neptun. Poslednja planeta koja je na 
njegovoj putanji je Mesec. Sve ostale planete su iza njega, tako i osoba živi u 
soliteru koji je orijentisan na način da mu ništa ne zaklanja pogled. Ono što 
jasno može da vidi su dva udaljena, veoma visoka solitera sa mnoštvom antena 
na krovu, što je u simbolici Urana koji je ispred Merkura, dok se na suprot-
nom delu nalazi fabrika lekova u simbolici Neptuna. Pored ovoga Merkur pravi 
i slabiji sekstil sa Saturnom, što može opisati da se u blizini stana nalazi stara 
fabrika satova, ali kako je Saturn iza Merkura, sama se fabrika slabije vidi iz 
stana. Merkur dolazi iz znaka Device na vrhu 4. kuće, što može opisati  da se u 
blizini stana nalazi Dom zdravlja „Zemun“ (Merkur iz Device u Škorpionu). U 
neposrednoj blizini stana nalazi se Šilerova ulica koja je opštepoznata po pove-
zanosti politike i kriminala, što vidimo kroz Merkura u Škorpionu u kvadratu 
sa Marsom na 29°Raka, kao i konjunkciji sa Suncem i sekstilu sa Saturnom 
(političari). U blizini se nalazi vrtić (Merkur u 5. kuči), više banaka (Škorpion), 
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osiguravajućih društava (Škorpion i povezanost sa 8.kućom), pošta (Merkur), 
brojne prodavnice od kojih je najupečatljivija ona pod nazivom „Sunce“ (Mer-
kur u konjunkciji sa Suncem).

*

Kako smo u jednom delu već rekli, često se dešava da ljudi žive u kraju u 
kome im ne prolazi ni jedna planetarna linija, nesvesno biraju za sebe neutralno 
mesto ili izaberu mesto na kome im prolazi Saturnova linija. Ona im na određeni 
način uliva neohodnu sigurnost ali u vremenu to nije podržavajuće, jer Saturn 
pored stabilnosti i osećaja sigurnosti uz svaku aflikciju u natalu donosi i snažnije 
uplive sudbine i zamor. Izuzetno je podržavajuće kada osoba svesno ili nesvesno 
odabere da živi na planetarnoj liniji Sunca, planete života, a posebno ako izabere 
simboliku planeta u 5. kući (vitalnost, sreća). 

Ukoliko se stan u kome osoba živi ne uklapa u njen natalni horoskop, ne 
možemo očekivati da se poveže sa okruženjem i da oseti pripadnost. Iz svega 
što smo do sada analizirali vidimo da se stan, kao i kraj u kome osoba živi, ap-
solutno uklapa u natalni i relocirani horoskop, kao i horizontsku projekciju na 
nivou grada.

*

Nakon što smo analizirali poziciju planetarnih linija na nivou grada, kao i 
kraj u kome osoba živi u odnosu na natalni potencijal, sada možemo da pređemo 
na analizu samog stana i planetarnih linija u njemu. Ali pre toga par tehničkih 
detalja oko postavljanja horizontskog horoskopa na plan stana.

Kako da postavimo horoskop na planu stana

Kada želimo da primenimo ovaj astrološki pristup na planu stana, neophod-
no je pre svega imati precizno iscrtan plan prostora u kome živimo. Na samom 
planu neophodno je odrediti centar doma koji određujemo pomoću dijagonal-
nog preseka. Način dobijanja ovog preseka zavisi od same strukture stana. Nai-
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Stan nepravilnog oblika - lučni ćošak
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k

Dijagonalni presekDija
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me, ukoliko je stan pravilnog, kvadratnog ili pravougaonog oblika, povlačenjem 
linija iz suprotnih uglova dobija se presek tih dijagonala, čime dobijamo tačku 
koja predstavlja sam centar stana. U slučaju nepravilne strukture stana na sa-
mom planu stana projektovati linije iz uglova stana na način da se opet dobije 
pravilna struktura i onda izvući dijagonale na spomenuti način. 

U strukturu stana spadaju sve pripadajuće prostorije (terase, ostave, radio-
nice ukoliko su u sklopu stana...).

Ukoliko u stanu ili kući postoji više etaža, potrebno je za svaku posebno odre-
diti centar. Kada smo odredili sam centar stana, potrebno je u odnosu na njega 
odrediti istok. Za ovo nam je neophodan kompas. 

Zašto uopšte određujemo istok? Ova tačka 
u odnosu na stan, određuje gde ćemo postaviti 
0° znaka Ovna iz horoskopa koji simboliše istok 
u prostoru. Potrebno je da horizontski prikaz 
horoskopa postavimo na centar stana, iz koga 
smo izvukli liniju koja pokazuje istok i u smeru 
te linije postaviti 0° znaka Ovna. 

U horizontskom horoskopu vidimo da se 
planete nalaze na određenim stepenovima (koji 
se razlikuju od natalnog horoskopa) i, prateći 
koji je to tačno stepen, potrebno je da izvučemo 
liniju koja će predstavljati energiju date plane-
te u prostoru. U većini astroloških programa, 
pozicija planete nije tačno ucrtana na stepenu 
na kome se nalazi radi lakšeg grafičkog prikaza. 
Energija planete ne obuhvata više od 20 cm u prostoru, te je potrebno da obra-
timo pažnju u odnosu na stepenove znakova, gde tačno ucrtavamo liniju. Sve 
linije planeta sa preklapaju u centru stana (horoskopa), tj. ove energije idu iz 
centra, u svim pravcima (što ćemo videti u narednom primeru). 

Kada na nivou doma izvučemo planetarne linije, potrebno je da uspostavi-
mo kruženje energije planeta, postavljanjem predmeta u simbolici datih planeta. 
Najvažnije je da svaku planetu koja se iz centra proteže na 2 kraja u okviru sta-
na, zaokružimo predmetima u njenoj simbolici. Za benefike i luminare (Sunce, 
Mesec, Merkur, Venera i Jupiter), predmete u simbolici datih planeta možemo 
postaviti i na još neko mesto na putanji planetarne linije, dok ćemo za malefike 
gledati da postavljamo predmete u njihovoj najboljoj konotaciji na „početnoj i 
krajnjoj“ liniji u okviru doma.

Dom u kome živimo predstavlja matricu, energije svih planeta prostiru se 
preko njega, izlaze iz okvira samog stana i prostiru se po gradu u kome živimo, 
zemlji, kontinentu i konačno po celoj planeti. Aktivirajući planete u njihovoj 
najboljoj konotaciji na nivou doma, stvaramo sebi mogućnost da u određenom 
delu grada kojim se dalje proteže data planetarna linija, stvorimo za sebe bolje 
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okolnosti, posebno ukoliko u natalnom horoskopu imamo izazovno postavljene 
planete, koje u svojoj projekciji na prostor mogu ukazati na određene opasno-
sti ili nelagode. Takođe, možemo na bolji način aktivirati sve benefike, moguć-
nosti i prilike koje nam oni mogu doneti. Energija planeta je kružna, širi se iz 
baze (doma), ali se i vraća u bazu. Svako uspostavljanje balansa na nivou doma 
menja i kvalitet življenja u odnosu na određene delove grada. Planete u našem 
horoskopu predstavljaju ljude u našem životu, naše psihičke i fizičke osobine, 
kao i događaje koji dolaze do nas i koje sami stvaramo u njihovoj simbolici, pa 
uspostavljanjem kruženja planetarnih enegija pomažemo sebi na više nivoa. Pri 
odabiru predmeta treba imati jasnu ideju šta želimo da postignemo u simboli-
ci date planete, kao i koja planeta deluje na koju ako balansiramo aspekte. Na 
primer, ukoliko u natalnom horoskopu imamo problematiku izraženu kroz iza-
zovan aspekt Meseca i Saturna, podržavaćemo Mesec dodajući mu najbolju ko-
notaciju Saturna, jer on je planeta koja prima uticaje, dok Saturn kao „malefik“ 
može samo da utiče na Mesec. Sa druge strane, gledaćemo da na svakom nivou 
„zadovoljimo“ Saturna, kako predmetima u njegovoj simbolici, tako i sistemom 
u domu, urednosti, redovnim održavanjem i slično. 

Pre nego što krenemo sa uređenjem prostora i aktiviranjem planeta, potrebno 
je da obratimo pažnju na još jedan detalj. Da bi se bavili uređenjem, potrebno je 
da, za početak, dobro očistimo prostor u kome živimo. Ovo se odnosi na više stva-
ri koje je potrebno da uradimo. Za početak, životni prostor treba da bude uredan i 
čist. Treba se rešiti svih nepotrebnih stvari koje blokiraju energiju planeta u zavi-
snosti od simbolike stvari. Takođe sve stvari koje nemaju svrhu, koje su oštećene 
(pokvarene) i nisu u upotrebi, treba izneti iz stana i osloboditi energiju. 

*
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UREĐENJE DOMA UZ POMOĆ LOCAL SPACE HOROSKOPA

Centar stana

Centar stana je veoma značajno mesto jer iz njega kreću i u njemu se ukrštaju 
sve planetarne linije koje se dalje projektuju u prostoru na užem nivou, a na ši-
rem se dalje projektuju na nivo grada, zemlje, planete. Kako smo već pominjali, 
ova energija je kružna, pa zato uspostavljanje balansa na nivou doma menja i 
kvalitet življenja u odnosu na određene delove grada. Centar stana je polje naj-
veće energije, sadrži svo znanje i preko njega se možemo povezati sa centralnim 
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stepenom znaka Raka u kome živi svo znanje (egzaltacija Jupitera na 15° Raka). 

U samom stanu bilo bi idealno da je centar prazan, jer bi bilo koja prepreka na 
ovom mestu nosila simboliku određene planete i time bi umanjila protok ener-
gije. Postoji mogućnost da se centar stana nalazi u zidu što nije idealna pozicija, 
kao i ukoliko je centar van same strukture stana (kuća ili stan čija je struktura u 
obliku slova L, centar bi bio izvan strukture objekta). U ovim slučajevima preo-
staje da se zaokruži energija planeta na početnim i krajnjim tačkama u prostoru, 
ali ovo može ukazati da osoba ima problem da pronađe balans u sebi. Ukoliko se 
centar stana nalazi u nekom delu stana koji nije moguće isprazniti, u njega mo-
žemo postaviti poludragi kamen, gorski kristal, koji ima svojstvo da izbalansira 
energiju, neutrališe svaku vrstu negativnosti i pročišćeno odašilje energiju dalje 
u prostor.

Kao što vidimo u datom primeru, centar stana je na idealnom mestu, nalazi 
se u predsoblju i u tom se delu ne nalazi ni jedan predmet tako da je potpuno 
protočan. Ako se vratimo na relocirani horoskop, videćemo da osoba ima ascen-
dent na 14° 49’ Raka, veoma blizu stepena egzaltacije Jupitera, koji predstavlja 
ovaj deo stana, što ukazuje na protočnost u energiji i kod osobe.

*
Planetarna linija Sunca

Linija Sunca na ni-
vou stana kao i na ni-
vou grada, govori o vo-
lji, kreativnosti, samo-
pouzdanju, vitalnosti, 
optimizmu i svemu što 
Sunce simbolizuje. 

Ova linija u stanu 
voli centralne prosto-
rije, potrebno joj je do-
sta svetla i traži da bude 
istaknuta predmetima 
u njenoj simbolici: cen-
tralna osvetljenja, zlatne 
nagrade, portreti slav-
nih ličnosti, luksuzni 
komadi, suncokret ili 
slika suncokreta (uvek 
1 suncokret), sjajni ma-
terijali, zlatnici kao i na-
randžasta i zlatna boja.
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Kako smo rekli, osoba živi na sunčevoj liniji i na nju ćemo obratiti posebnu 
pažnju. Sunce se nalazi u 5. kući i uglavnom ima harmonične aspekte, ali se nala-
zi u uklještenom znaku Škorpiona i u sebi sadrži Saturna iz znaka Lava, pa može 
biti nedovoljno istaknuto. Na planu stana, Sunce se iz centra stana projektuje, sa 
jedne strane prolazi kroz najveću prostoriju u stanu koja je veoma dobro osvet-
ljena prirodnim svetlom. U relociranom horoskopu vidimo da je Sunce u ko-
njunkciji sa Merkurom, vladarem 4. kuće i ličnim Mesecom, pa je logično da ova 
prostorija predstavlja i dnevnu (Sunce) i spavaću sobu (Merkur kao lični Mesec). 
Ova soba je snažno osvetljena centralnim osvetljenjem koje je uvek u simbolici 
Sunca. Kroz prozor linija Sunca prolazi kroz zastakljenu terasu bez roletni što je 
povoljno. 

Ipak, kako energija planeta treba da bude oživljena na oba kraja, posmatra-
ćemo drugi kraj ove linije i videćemo da se ona nalazi u predsoblju koje je bez 
prirodnog svetla i završava se u zidu. Na početku smo spomenuli da Sunce u sebi 
sadrži Saturna, pa na ovo mesto treba obratiti posebnu pažnju. Za ovo mesto po-
stoji više rešenja. Jedno bi bilo da snažan reflektor uperimo u deo zida u kome se 
završava linija Sunca, zatim, ovaj zid možemo okrečiti u narandžastu boju (Sun-
ce). Takođe, obzirom da je Sunce u znaku Škorpiona, a sadrži i Saturna, mogli 
bismo na ovo mesto postaviti i zlatno ordenje koje pripada nekom pretku (što 
osoba poseduje u svojoj porodičnoj zbirci) ili sliku suncokreta koji nose simboli-
ku Sunca. Uvek treba imati u vidu o kom delu stana govorimo i šta od predmeta 
je moguće postaviti u njega. 

Idealno rešenje za hodnik su upravo boje i jako centralno svetlo. Vidimo da 
vrlo blizu Sunca prolazi i Merkurova linija o kojoj ćemo govoriti kasnije, pa i ako 
bi osoba obojila zid u narandžasto, ovo ne bi smetalo Merkuru koga možemo 
zadovoljiti jednostavnim predmetom u njegovoj simbolici.

U simboliku Sunca spadaju i diplome, a u osobinom horoskopu vidimo da je 
Sunce u trigonu sa Jupiterom, pa i one dolaze u obzir negde na putanji sunčeve 
linije, jer Sunce možemo naglasiti na više mesta u okviru doma. Jedino važno je 
da pratimo u kom delu stana se sunčeva linija proteže. 

Na analizi horizontskog horoskopa u odnosu na grad, pominjali smo da Sun-
ce ima kvadrat sa Marsom i da za ovaj aspekt možemo uspostaviti balans na 
nivou stana kroz predmet koji će u sebi na harmoničan način spajati simboliku 
ovih planeta. Potrebno je da znamo koja planeta utiče na koju, pa u ovom aspek-
tu svakako ćemo jačati Sunce. Sunce u hodniku prolazi preko bicikla za vežbanje. 
Sve sprave za vežbanje spadaju u pozitivnu simboliku Marsa, pa je pozicija bici-
kla pored naradžastog zida na Sunčevoj liniji jedna od opcija koja može balansi-
rati energiju ovih planeta. 

Na nivou doma vidimo da je sunčeva linija dobro postavljena, jer iako imamo 
delove stana na kojima treba naglasiti simboliku ove planete, Sunce ne prolazi ni 
jednim delom stana u kome bi postavljanje njegove simbolike bilo izazovno (npr. 
ormani, ostave i slično).
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Planetarna linija Merkura

Linija Merkura na 
nivou stana traži dina-
miku, kretanje, komu-
nikaciju, praktičnu pri-
menu. Hodnik, radno 
mesto, police sa knji-
gama su neka od mesta 
kroz koje bi ova linija 
volela da prolazi. Mer-
kur voli priveske, bro-
jeve, knjige, časopise, 
telefone, igračke, ro-
šule, daljinske uprav-
ljače, pribor za pisanje, 
sitni metalni novac, ži-
tarice, začine, ključeve 
i žutu boju. 

Merkur je signifika-
tor za komšiluk, u ko-
njunkciji je sa Suncem 
(vladar 3. kuće - kom-

šiluk), pa kroz njega možemo videti i opis ljudi koji žive u susednim stanovima. 
Merkur i Sunce imaju kvadrat sa Marsom pa stanari, u stanu pored,  imaju psa 
koji je vrlo nervozan i bučan. Na istom spratu se nalazi i radoznala komšinica 
koja vredno kroz „špijunku“ nadgleda sve što se dešava na spratu (Merkur u 
Škorpionu – praćenje, kao vladar i 12. kuće – skriveno, iza zatvorenih vrata).

Na nivou stana linija Merkura prolazi odmah pored linije Sunca, kao što su 
i u natalu u konjunkciji, iz centra stana, s jedne strane prolazi kroz predsoblje. 
Kako smo već rekli, vrlo blizu linije Merkura se nalazi bicikl za vežbanje koji, 
kao sprava za vežbanje nosi simboliku Marsa, dok sam predmet nosi simboliku 
Merkura i Urana (potreba za ravnotežom u kretanju, kao i struja koja je potreb-
na za rad ove sprave). U natalu vidimo da je Merkur u kvadratu sa Marsom, pa 
ovaj predmet može raditi na balansu ovog aspekta, jer predstavlja pozitivnu 
simboliku ovih planeta i opisuje spravu koja jača kondiciju i kardiovaskularni 
sistem (Mars – kondicija, 5. kuća u kojoj se nalazi Merkur – kardio vežbe). Kako 
Merkur u predsoblju izlazi pored ulaznih vrata, na ovom mestu poželjno je po-
staviti na zid oglasnu tablu na kojoj mogu da se kače razne poruke ili policu na 
kojoj bi stajali ključevi (od stana, automobila). Na drugoj strani, iz centra, linija 
Merkura prolazi kroz dnevnu sobu u deo sobe u kome se nalazi prozor koji gleda 
na terasu. Obzirom da je u ovom delu stana neizvodivo postaviti radni sto, koji 
bi bio u simbolici Merkura (nema dovoljno prostora), na ovom mestu možemo 
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postaviti usku policu za knjige koja bi stajala ispod nivoa prozora. Merkur je u 
natalu u konjunkciji sa Uranom, pa knjige na ovoj polici ne bi morale da budu 
složene na konvencionalan način, dok bi sama polica mogla biti neobičnog izgle-
da (napravljena od sajli). Na ovoj polici osoba sa ovakvim horoskopom može da 
drži literaturu tehničke tematike (Merkur ima širi sekstil sa Saturnom), astro-
loške i informatičke časopise, literaturu o  Univerzumu (Merkur konjunkcija 
Uran). Merkur je u konjunkciji sa Suncem koje je natalni vladar 3. kuće (lični 
Merkur), a obe planete se nalaze u 5. Kući, pa je jedino važno da osoba na ovom 
mestu drži literaturu koju voli i koja predstavlja deo hobija osobe.

Sledeća tačka kroz koju prolazi linija Merkura je prozor na samoj terasi. 
Ovaj prozor je klizni i teško se otvara, a vidimo da osoba u natalu ima Merkur 
konjunkcija Uran (klizni prozor), kao Merkur kvinkunks Mesec, što je upravo 
slika prozora (Mesec) koji ima problematiku (kvinkunks) sa otvaranjem. Na 
ovom mestu, obzirom da je prozor klizni, i da za to postoji mogućnost, može na 
plafonu da se postavi nosač na koji može da se zakači paprat, biljka koja zbog 
svoje strukture i građe odgovara simbolici Merkura. Ova biljka ne traži puno 
vode, već je dovoljno redovno vršiti orošavanje što zajedno daje simboliku Mer-
kura kroz samu biljku, ali kroz način postavljanja koji je neobičan dobićemo 
i sliku Urana, a kroz specifični način zalivanja radićemo i na aspektu Merkur 
kvinkunks Mesec. Takođe, na ovom mestu moguće je zakačiti na plafon make-
tu aviona. Merkur je u 5. kući koja predstavlja ono što volimo, kao i hobi same 
osobe, i predstavlja i igračke, pa kako osoba mnogo voli avione, i Merkur je u 
konjunkciji sa Uranom (avion), ovaj predmet bi mogao da uspostavi kruženje 
energije obe planete. Merkur i Uran su u Škorpionu, pa bi ovo bila slika borbe-
nog aviona, čime bi pored Merkura u konjunkciji sa Uranom radili i na balansi-
ranju  aspekta Merkura i Marsa. 

Na nivou stana, linija Merkura je dosta dobro postavljena, prolazi kroz de-
love stana koji su u njegovoj simbolici (predsoblje). U samoj sobi, na ovoj liniji 
je tehnički moguće postaviti predmete koji će uspostaviti kruženje energije ove 
planete, kao i na terasi.

*
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Planetarna linija Urana

Na nivou doma li-
nija Urana može uka-
zati na delove u koji-
ma se mogu očekivati 
nepredvidive situacije, 
može da ukaže na stres, 
u zavisnosti od natal-
nog potencijala. Ova 
linija može biti dobra 
kada su nam potrebne 
nove ideje i spoznaje 
na različitim nivoima. 
Kako je Uran dalja pla-
neta, da bi se izbalan-
sirala ova energija na 
nivou stana, potreb-
no je imati prvo dobro 
uređenu liniju Saturna. 
Ovo se ne odnosi samo 
na planetarnu liniju 
Saturna, već svu njego-

vu simboliku na nivou doma. Saturn traži urednost, disciplinu, izvestan sistem 
koji će doprineti balansu sveukupne energije, o čemu će više reči biti kasnije.

Uranova linija na nivou stana voli prozračan prostor. U njegovu simboliku 
spadaju najnoviji tehnički uređaji, laserski štampači i skeneri, klima, ventilator, 
mikrotalasna rerna, originalni i neobični detalji i stvari svetloplave boje.

Iz centra stana linija Urana prolazi uz samu ivicu ulaznih vrata, na mestu gde 
osoba ima u planu da postavi alarmni sistem koji je u ovoj simbolici. Ovaj uređaj 
poslednje generacije povezuje se preko telefonske linije (u natalu je Uran u ko-
njunkciji sa Merkurom) sa kompanijom koja obezbeđuje stanove. Na ovaj način 
linija Urana će biti zadovoljena u željenoj simbolici.

Iz centra stana na drugu stranu Uran prelazi preko ivice radnog stola u rad-
nom delu. Na ovom mestu se nalazi i utičnica za struju koja je u Uranovoj sim-
bolici, dok na samoj ivici stola osoba drži mobilne uređaje (Uran). Kroz zid, Ura-
nova linija dalje prolazi kroz dnevnu sobu preko police sa knjigama i njegova 
energija bi bila zaokružena izborom knjiga koje smo pominjali vezano sa Mer-
kurovom linijom. Upravo na ovom mestu osoba je isplanirala veoma neobičnu 
policu za knjige (Merkur, Uran), ali Urana kao malefika za većinu ljudi ne treba 
preterano naglašavati na više mesta u stanu, već zadovoljiti njegovu energiju na 
početnoj i krajnjoj tački u prostoru. Polica napravljena na neuobičajen način sa 
svim detaljima koji su planirani za ovo mesto (digitalna foto-oprema, kompju-
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terski časopisi) prenaglašava energiju Urana. Poželjno bi bilo da sama polica 
bude što jednostavnija, jer su sami predmeti na njoj dovoljno u simbolici Urana. 
Linija Urana dalje prolazi preko terase upravo na mestu gde stoji klima uređaj 
koji je u simbolici Urana.

Osoba ima Merkura kao vladara 4. kuće koji opisuje stan i energiju u njemu 
u konjunkciji sa Uranom, pa iako Merkur ima i druge aspekte, konjunkcija je 
najsnažniji aspekt i uvek će se primarno ispoljiti. Linije ovih planeta su veoma 
dinamično oživljene, jer obe planete imaju konjunkciju sa Suncem i opisuju 
samu osobu.

*
Planetarna linija Neptuna

Linija Neptuna 
predstavlja delove 
stana koji su idealni 
za odmor, postizanje 
unutrašnjeg mira, me-
ditaciju. Ovo je poseb-
na energija, koja ako 
nije fino izbalansirana, 
može dovesti do pos-
panosti, nejasnoće, 
malaksalosti i slično. 
Neptun je nevidlji-
va planeta koja stvara 
atmosferu u prostoru, 
pa predmeti u njegovoj 
simbolici mogu biti vrlo 
konkretni, ali primarno 
su to mirisi, sve ono što 
čini atmosferu jednog 
doma, a nije opipljivo. 
Neptunova simbolika 
se može ispoljiti kroz akvarijum, sveće, tečnosti (eterična ulja, nikad ne idemo u 
malefičnu prirodu neke planete pa na ovu liniju nećemo postavljati alkohol), TV, 
slike i fotografije, cipele i čarape kao i stvari ljubičaste boje.

Na nivou stana, linija Neptuna od centra prolazi kroz spavaći deo sobe u 
kome se nalazi orman. Neptun nije planeta koja voli puno svetla i stvari koje su 
istaknute, već njegovu energiju pre možemo balansirati stvarima koje su skri-
vene, tj. koje nisu izložene pogledu. Na Neptunovoj liniji nalazi se orman koji 
nosi simboliku Saturna, a sam Neptun predstavlja drugo lice Saturna (mitološki 
Egocerus predstavlja Saturna,  biće koje ima gornji deo tela jarca a donji deo tela 
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ribe), pa ovaj predmet ne blokira energiju Neptuna u prostoru. U samom orma-
nu je dovoljno da osoba drži parfem ili neki predmet koji će u njemu biti skriven. 
Uobičajeno je da u ormanu stoje intimne stvari čime se pokreće ova energija. 
Na vratima ormana se nalazi ogledalo koje je u simbolici Meseca, a vidimo da u 
natalu osoba ima Mesec trigon Neptun, pa je ovo podržavajuće za nju. Sa druge 
strane iz centra Neptunova linija prolazi preko radnog dela. Ovo je veoma znača-
jan deo stana u kome osoba provodi najveći deo vremena, radeći na ovom mestu 
i u kome sede svi koji osobi dolaze u posetu. Obzirom da smo rekli da se osoba 
bavi fotografisanjem i obradom fotografija, prolazak Neptunove planetarne lini-
je preko ovog mesta je povoljno. Osoba u natalu ima Neptuna u 6. kući (posao, 
radno okruženje) kao suvladara 10. kuće (karijera) u trigonu sa Mesecom u 10. 
kući (vladar Ascendenta i signifikator za privatni posao) i sekstil sa Venerom u 4. 
kući (privatni posao), pa je odabir upravo ovog dela stana za rad povoljan. U sa-
moj analizi horizontskog horoskopa, rekli smo da se Neptun nalazi egzaktno na 
natalnoj Veneri. Na drugom nivou, ova linija nije povoljna za određeni mentalni 
rad koji zahteva logičan pristup, jer može dovesti do konfuzije i rasplinjavanja. 

Interesantno je da svi koji dolaze vole da sede na ovom mestu, a kako je oso-
ba sama povezana sa ovom energijom preko vladara Ascendenta, njen horoskop 
preko ove planetarne linije veoma snažno utiče na druge. Sama osoba je pušač, 
i energija ove planete pokreće i nju i sve koji dolaze da na ovom mestu imaju 
pojačanu želju za kafom i cigaretama. Bilo bi povoljno da osoba na radijator koji 
se nalazi odmah pored stolice zakači posudu u koju će sipati eterično ulje, koje 
će isparavati i ispunjavati prostoriju simbolikom Neptuna na pozitivan način.

*
Planetarna linija Jupitera

Linija Jupitera je važna linija u stanu, jer on predstavlja optimizam, daje 
potrebu za širenjem vidika, pronalaženjem smisla, opisuje našu mogućnost da 
verujemo i ukazuje na nivo zaštite koji imamo u životu. Jupiterova linija voli 
stvari koje su postavljene visoko, sve ono što simboliše učenje, putovanja (mape, 
kompas, globus, pasoš), blagostanje, kao i talismane, garancije, enciklopedije, 
verske knjige i predmete u tamnoplavoj -indigo boji.

Na nivou stana, Jupiter iz centra ulazi u spavaći deo sobe i prolazi preko same 
ivice kreveta. Natalno, Jupiter se nalazi u znaku Raka koji predstavlja krevet (znak 
Raka), a kako Jupiter u ovom znaku egzaltira vidimo da osoba ima veliki (Jupiter) 
krevet. Energiju ove planete na ovom mestu možemo istaći na više načina. Sam kre-
vet, pored veličine i kvaliteta, može se naglasiti dodatno bojom (indigo plava). Ipak, 
kako smo rekli, Jupiter voli da se predmeti u njegovoj simbolici nalaze visoko, pa 
iznad ivice kreveta može da se postavi polica na kojoj bi osoba držala fino izrađen i 
skup globus (sve u simbolici Jupitera treba da ima pravu vrednost i kvalitet), pasoš, 
diplomu fakulteta, indeks, novac koji treba da bude u stranoj valuti i velikim apoe-
nima. Predmet koji će osoba izabrati zavisi od toga šta bi želela da postigne u njego-
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voj simbolici: diplome i 
indeksi simbolišu želju 
za širenjem znanja, glo-
bus i pasoš potrebu za 
putovanjima i širenjem 
vidika, novac ima ten-
denciju uvećavanja.

Sa druge strane, iz 
centra Jupiter prolazi 
kroz radni deo i izlazi 
direktno na zid koji je 
celom dužinom prekri-
ven prozorima. Ovo je 
izuzetno podržavajuće, 
jer Jupiter voli širo-
ke vidike, a rekli smo 
da pogled iz stana ima 
širinu i nije blokiran, 
jedino što ne bi bilo 
podržavajuće za ovog 
Jupitera su roletne koje 
bi bile stalno spuštene.

Linija Jupitera na nivou stana je dosta dobro postavljena i postoji mogućnost 
da se energija ove planete lepo zaokruži. Iako u natalu vidimo da Jupiter ima 
kvadrat sa Mesecom (vladar Ascendenta i primarni signifikator doma) i Vene-
rom u 4. kući, ovaj natalni izazov se nije projektovao na nivou samog doma, jer 
Jupiter ima trigon sa Merkurom (vladar 4. kuće i lični Mesec), za koga smo, kroz 
analizu kraja u kome osoba živi, videli da nosi upravo simboliku doma.

*
Planetarna linija Marsa

Na nivou stana, planetarna linija Marsa ukazuje na mesta na kojima oseća-
mo povećanu energiju i snagu. Sve što radimo zavisi od količine energije koju 
imamo, pa je ovu liniju veoma važno izbalansirati. Marsa nikad nećemo naglasiti 
na više mesta u prostoru, ali kako je važno da njegova energija pravilno kruži, 
gledaćemo da postavimo predmete u njegovoj najpozitivnijoj simbolici na počet-
noj i krajnjoj tački. Delovi stana kroz koje prolazi Marsova linija mogu ukazati 
na mesta opasnosti. Predmeti u pozitivnoj simbolici Marsa su sprave za vežbanje 
i sportska oprema, grejna tela, šporet, roštilj, alat (koji treba da je usredno slo-
žen), uniforme, zviždaljka i stvari svetlo crvene boje.

Iz centra stana linija Marsa ide preko spavaćeg dela sobe, direktno preko kre-
veta, i ide u sami ćošak sobe. U natalu vidimo da osoba ima Marsa u znaku Raka 
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koji je signifikator za 
krevet, kao i Mesec u 
znaku Ovna pa je nesve-
sni izbor mesta za kre-
vet jasan. Ovo za oso-
bu nije podržavajuće, 
posebno ako se setimo 
da Mars ima kvadrat sa 
Merkurom, vladarem 
4. kuće i ličnim Mese-
com, pa je pitanje koli-
ko će u vremenu osoba 
mirno spavati na ovom 
mestu i moći dobro da 
se odmara, što je za nju 
od posebnog značaja. 
Ovde je potrebno po-
staviti predmet u sim-
bolici Marsa, koji će iz-
balansirati ovu izazov-
nu postavku. Obzirom 

da krevet ide uz sami zid sobe, ovde ne možemo postaviti nešto od uobičajenih 
predmeta u simbolici Marsa, ali ono što možemo, iako netipično, jeste da posta-
vimo sliku koja će predstavljati neku simboliku Marsa. Mars u sebi sadrži Mesec, 
kao što i Mesec sadrži Marsa (u recepciji su), dok Mesec ima trigon sa Neptunom 
i Mars kroz dispoziciju ide u trigon sa Neptunom, pa slika za osobu može biti 
rešenje. Slika koju je osoba odabrala predstavlja japansku kapiju na samoj obali 
jezera koja ima siboliku prelaza između vidljivog i nevidljivog sveta. Mars je u na-
talu na 29° koji upravo predstavlja prelaz između znaka kojim vlada Mesec (Rak) 
i znaka kojim vlada Sunce (Lav). Ipak, biće potrebno vreme da se vidi da li će ovaj 
predmet uspostaviti kruženje energije Marsa. Sa druge strane, linija Marsa izlazi 
kroz kuhinju, direktno preko trpezarijskog stola i stolice i izlazi kroz prozor. Tr-
pezarijska stolica je crvene boje (Mars), čime je zadovoljena pozitivna simbolika 
Marsa sa ove strane i uspostavljeno kruženje energije na ovoj liniji. 

Planetarna linija Marsa je izazovnije postavljena u prostoru i potrebno je da 
osoba uloži energiju kroz rad na njoj da bi ona bila zaokružena. U natalu vidimo 
da je Mars izazovno postavljen u znaku pada i na 29° koji može biti malefičan. 
Mars se nalazi u znaku koji opisuje dom i može ukazati na nedostatak energije 
da se stvari zaokruže na samom kraju, što se izražava i na ostalim planovima 
života. U horizontskom horoskopu za Beograd, Mars je iz znaka pada, prešao u 
znak Bika u kome je u izgonu, što ponovno ukazuje da je ovo izazovna planeta i 
da i ovaj grad ne podržava energiju osobe.

*
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Planetarna linija Saturna

Ovo je još jedna li-
nija koju ne treba pre-
naglasiti u prostoru, 
već uspostaviti fino 
kruženje energije pra-
vilnim odabirom pred-
meta. Linija Saturna na 
nivou stana daje osećaj 
istrajnosti i izdržljivo-
sti, ali može dovesti i do 
umora, smanjene vital-
nosti, ukočenosti, ne-
raspoloženja, depresije, 
straha i svega ostalog u 
simbolici Saturna. Sa-
turn zahteva da svaka 
stvar u domu ima svoje 
mesto, da bude ured-
no složena, da i ako su 
stvari stare budu u do-
brom stanju i funkcio-
nalne. Važno je da u prostoru ne postoje barijere, prepreke, koje bi, čak i van linije 
Saturna, nosile njegovu simboliku i kočile protok energije. Saturn ne traži puno 
svetla i u njegovu simboliku spadaju ormani, komode, satovi, kalendari, frižideri, 
aparati za melevenje hrane, kristal i stvari braon i crne boje.

Iz centra stana Saturn ulazi u dnevni deo sobe i prolazi veoma blizu police 
koja predstavlja vizuelnu pregradu između dnevnog i spavaćeg dela sobe. Sa-
turn predstavlja sve pregrade, ali obzirom da je ova polica na određenim delovi-
ma otvorena (više u simbolici Vage), potrebno je u neposrednoj blizini postaviti 
izvestan predmet u simbolici Saturna. Na ovom mestu može se postaviti sat (koji 
uvek treba da pokazuje tačno vreme i ne sme da stoji) ili ukrasna drvena kutija 
u kojoj može da stoji neki nasleđeni predmet. Sa druge strane iz centra linija 
Saturna prelazi preko frižidera, koji je u njegovoj simbolici. Dalje se nastavlja 
preko radnog dela u kuhinji i završava se na zidu na kome se nalaze police. Na 
ovom mestu osoba drži stari, nasleđeni mlin za kafu, koji je u željenoj simbolici,  
čime se uspostavlja lepo kruženje energije ove planete u prostoru.

U natalu vidimo da se Saturn, u poziciji, nalazi u znaku svog izgona, ali da 
nema ni jedan loš aspekt što objašnjava način uređenja samog stana. Stan je 
relativno mali, ali lepo organizovan, nema prepreka i nije natrpan suvišnim na-
meštajem.

*
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Planetarna linija Meseca

Linija Meseca u 
prostoru je veoma zna-
čajna, jer upravo Me-
sec kroz signifikaciju 
predstavlja dom. Me-
sec u natalnom horo-
skopu opisuje emocije 
i osećanja, porodicu iz 
koje potičemo, sve one 
sa kojima osećamo bli-
skost. Mesec predstav-
lja polje osećanja iz kog 
stvaramo sudbinu, jer 
najčešće upravo nas 
osećanja vode ka dono-
šenju određenih odlu-
ka. Mesec je još jedna 
planeta čiju simboliku 
treba da izbalansiramo 
i van planetarne linije 
ove planete. U domu 

nikad ne treba držati oštećene šolje, čaše, tanjire ili činije koje su u simbolici ove 
planete, jer ovakvi predmeti oštećuju energiju i stvaraju konfuziju u emocijama. 
Takođe, česme nikad ne treba da kaplju ili se teško otvaraju, jer  nose simboliku 
ove planete.

Na nivou doma, opisuje deo stana u kome bi trebali da se osećamo udobno 
i opušteno, ali ovo će zavisiti od postavke Meseca u natalu, jer upravo je Mesec 
ona planeta koja prima uticaj svih ostalih planeta. U simbolici Meseca su spava-
ća soba, intimni delovi stana, mesta na kojima se priprema hrana i deo stana u 
kome se porodica okuplja. Predmeti u njegovoj simbolici su: ogledala, predmeti 
od stakla ili srebra, lampe koje daju blago osvetljenje, predmeti od stakla i sre-
bra, vodene biljke, slike jezera, zavese, kreveti, jastuk za spavanje i stvari bele i 
srebrne boje.

Na nivou stana, linija Meseca iz centra prolazi kroz dnevnu sobu i preko ivi-
ce sofe dolazi do zida. Mesec je važna planeta i predmete u njegovoj simbolici 
možemo postaviti na više mesta, čime ćemo doprineti lepom kruženju energije 
ove planete i miru u sebi i oko sebe. Sofa je prekrivena belim prekrivačem, dok 
u samom ćošku sobe, iza sofe se nalazi lampa koja pravi čarobnu atmosferu. U 
natalu Mesec je u Ovnu i u recepciji sa Marsom, pa je poželjno  da ostane jedna 
takva lampa, dok njegova pozicija u znaku opisuje i zašto se ona nalazi baš pored 
radijatora. U vremenu osoba planira na ovoj liniji, na suprotnom zidu sobe, da 
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postavi platno za projektor (Mesec trigon Neptun). Sa druge strane linija Meseca 
ulazi u kupatilo i prolazi preko mašine za veš, koja je uopravo u simbolici Mese-
ca i završava se u nivou kade (Mesec). Iznad kade nalazi se bojler koji je tipična 
slika Meseca u Ovnu, ali obzirom da osoba u natalu ima Mesec u opoziciji sa 
Plutonom, u 4. kući, veoma je važno da bojler uvek isključuje pre kupanja. Na 
putanji ove linije, ispod kade se nalazi sifon za koji je važno da se dobro održava 
i da bude čist. Takođe, kada je izuzetno klizava (Mesec trigon Neptun), a u natalu 
vidimo da Mesec u sebi sadrži Marsa iz znaka Raka, pa osoba treba da bude ve-
oma pažljiva, da se ne bi okliznula i povredila. Sanitarije u kupatilu su bele boje 
što podržava energiju ove planetarne linije.

Mesec je u natalu vladar ascendenta i jedna od najvažnijih planeta za osobu. 
Iako ima izazovne aspekte u natalnom i horizontskom horoskopu, njegova ener-
gija u stanu je lepo zaokružena. Njegova pozicija u znaku Ovna, kao i izazovni 
aspekti, mogu ukazati da predmeti na ovoj liniji u simbolici Meseca mogu biti 
oštećeni o čemu treba voditi posebnu pažnju. Oštećene predmete treba odmah 
menjati, jer u primeru koji tumačimo oni mogu uticati na energiju osobe i do-
voditi je u izazovna stanja i događaje, na koje bi mogla burno reagovati, a time i 
trošiti svoju energiju.

*

Planetarna linija Venere

Energija Venere u 
prostoru predstavlja 
potencijal za zadovolj-
stvo i sreću na nivou 
doma. Ovo je važna 
planeta, jer kao vladar 
znaka Vage, govori o 
estetskom izražavanju 
na nivou doma, kao i 
o sposobnosti da ma-
terijalno obezbedimo 
sve ono što nam je po-
trebno (Venera kao 
vladar znaka Bika). Na 
nivou doma, Venera 
predstavlja kuhinju (uz 
Mesec koji egzaltira u 
znaku Bika), mesta za 
uživanje, opuštanje i 
ljubav. Ova linija na 
nivou doma može uka-
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zati na lenjost kao i na prepuštanja raznim zadovoljstvima. Na Venerinu liniju 
postavljamo predmete koji simbolišu lepotu i zadovoljstvo: cveće, slike, vaze, 
skulpture - posebno od bakra, kozmetiku, odeću, nakit, slatkiše, voće, okrugle i 
stvari zelene boje.

Linija Venere iz centra stana, na jednu stranu prolazi kroz dnevnu sobu i izla-
zi kroz prozor na terasu. Na spoljnom delu prozora može se postaviti biljka koja 
može biti začinskog tipa. Osoba u natalu ima Veneru u opoziciji sa Mesecom pa 
bi ovakva biljka, pored uspostavljanja balansa same Venere, radila i na ovom as-
pektu. Venera ima i konjunkciju sa Plutonom, pa bi ovakva biljka, u prvo vreme, 
mogla biti u izazovu, pa na nju treba obratiti posebnu pažnju. Svakako, osoba bi 
trebala da izbegava biljke iz porodice bršljena i otrovne biljke (koje su u simbo-
lici Škorpiona). Takođe, Venera u poziciji nije direktno povezana sa Marsom, ali 
preko dispozicije Mars preko Meseca dolazi u opoziciju sa Venerom, pa na ovom 
mestu nije poželjno postaviti ni kaktus. Venera na terasi prelazi preko klupice za 
odmor, što je u njenoj simbolici, jedino što osoba može da doda su mali jastuci 
koji će doprineti udobnosti i na taj način zadovoljiti Veneru. Sa druge strane, 
linija Venere prelazi preko mašine za veš, iznad koje stoji polica sa kozmetikom 
za koju smo rekli da spada u Venerinu simboliku. Preko kade, ova linija završava 
u samom ćošku kupatila. Obzirom da energija ove planete završava u kupatilu, a 
natalno je u konjunkciji sa Plutonom, jako je važno da, u kupatilu na pločicama, 
osoba nikad ne dozvoli da se stvori buđ. U ćošku se može postaviti lepa ugaona 
polica na kojoj će se držati preparati za negu. Na ovakav način osoba bi omogu-
ćila lepo kruženje energije ove planetarne linije.

Natalno, Venera je postavljena u znaku Vage i opisuje estetski potencijal oso-
be. Obzirom da je Venera u opoziciji sa Mesecom i u natalnom i horizontskom 
horoskopu, na energiju ove dve važne planete treba obratiti posebnu pažnju, jer 
one mogu ukazati da osoba ne oseća udobnost i mir u svom domu. Venera je u 
znaku Saturnove egzaltacije i kroz znak Vage govori o klasičnom uređenju doma, 
ali zbog opozicije se Mesecom, osoba ovo ne oseća bliskim rešenjem za sebe i u 
ovako uređenom domu ne bi se osetila mirno kao i da joj on pripada. Takođe, 
ove planete u opoziciji govore da osoba ima izazov da oseti lakoću u uređenju 
doma. Obe planete imaju kvadrat sa Jupiterom u Raku i ovde je izuzetno važno 
održati balans, jer egzaltirani Jupiter bi ovim planetama dao potrebu za velikim 
komadima nameštaja i svakim vidom preterivanja, koji bi se mogao izraziti i 
kroz mnoštvo predmeta u simbolici Meseca i Venere, što ne bi bilo podržavajuće 
za obe planete.

*
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Planetarna linija Plutona

Ova linija u prosto-
ru je izazovna i važno je 
posebno obratiti pažnju 
na nju. Ne postoji odre-
đeni deo stana koji opi-
suje ova daleka planeta, 
ali kada govorimo o nje-
govoj energiji na nivou 
doma, potrebno je da 
obratimo pažnju na de-
love kao što su sifoni, wc 
šolja i kanta za smeće, 
koji uvek moraju biti be-
sprekorno čisti. Takođe, 
ukoliko živimo u zgradi 
u kojoj postoji podrum, 
posebnu pažnju treba 
obratiti na ovaj deo, on 
uvek mora biti čist i ure-
dan, bez stvari koje nisu 
u upotrebi i zaboravljeni 
u njemu. Pluton se izražava kroz izuzetno male predmete i predmete tamnocr-
vene i bordo boje. U njegovoj simbolici su piramide, slika Feniksa, atoma ili sve-
mira. Pored ovoga, ovo može biti i orgonit koji ima funkciju energetskog čišćenja 
prostora.

Na nivou stana, linija Plutona ide iz centra ka terasi, preko stolića i klupe za 
sedenje. Na ovom mestu, ispod klupe, može se postaviti mala piramida, koja bi 
uspostavila kruženje energije na ovom delu Plutonove linije. Sa druge strane, 
linija Plutona prelazi preko kade. Na ovom mestu, na zid iznad kade, može da se 
zakači diskretan detalj, sličica atoma ili poludragi kamen opsidijan, koji pred-
stavlja brzo ohlađenu vulkansku lavu (Pluton), što bi zaokružilo energiju ove 
planete na nivou celog doma.

*
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ZAKLJUČAK

Kroz primer koji smo analizirali videli smo kako na nivou doma, oživljava-
jući energiju planeta kroz njihovu pozitivnu simboliku, možemo sebi pomoći 
u drugim oblastima života. Svaka planeta, bez obzira kako je natalno postav-
ljena, može biti izbalansirana na ovom objektivnom nivou pravilnim odabi-
rom predmeta. Takođe, izazovni aspekti se mogu balansirati predmetima koji 
u sebi spajaju pozitivnu konotaciju ovih planeta. Predmeti koji u sebi spaja-
ju izazovne aspekte imaju tendenciju da se oštećuju i treba voditi računa da 
oni nikad ne ostanu na ovom mestu, već ih zameniti novim. U vremenu, ova 
tendencija bi trebala da se smanjuje, kako se uspostavlja balans ovih planeta. 
Ipak, ako u vremenu vidimo da se stvari koje smo postavili i dalje oštećuju, 
potrebno je da izaberemo neki drugi predmet koji će možda više odgovarati 
natalnom potencijalu. 

Uređenje prostora uz pomoć astrologije lokalnog prostora je objektivan pri-
stup koji može pomoći na više nivoa. Predmeti u simbolici planeta koje po-
stavimo balansiraće energiju doma, ali u isto vreme balansiraće i energiju tih 
planeta u svakodnevnom životu osobe na nivou koji opisuje data planeta. Na 
primer, sređivanjem linije Venere na nivou doma osetićemo zadovoljstvo i sre-
ću okružujući se lepim stvarima u njenoj simbolici. Ovo zadovoljstvo prenosimo 
i u svoje odnose, koji će biti harmoničniji i činiti nas srećnim. Na širem nivou, 
kako smo rekli, linije iz centra stana izlaze iz doma i šire se gradom (državom i 
celom planetom), pa kretajući se delovima grada kojima ide naša linija Venere, 
imamo priliku da uživamo, da nam sve ide lagano i zabavno, pronađemo zani-
mljive ljude i ljubav. Koji su to tačno delovi grada možemo videti kada na plan 
grada postavimo horizontski horoskop čiji će centar biti zgrada ili kuća u kojoj 
živimo. Promena na jednom nivou neminovno će nositi promene i na ostalim 
nivoima planete koju balansiramo. Da bi se uspostavio balans energije jedne 
planete, potrebno je da prođe minimum 28 dana od sređivanja date planete, što 
predstavlja jedan mesečev ciklus.

Na početku smo pričali o ovoj oblasti na nivou zodijaka. Kako smo rekli, 
astrologija lokalnog prostora je u simbolici Jupitera (zbog pristupa vezanog za 
prostor), koji egzaltira u znaku Raka i predstavlja dom u kome živimo. Ceo pri-
stup ovoj oblasti je Jupiterijanski, jer pored znanja i praktične primene istog, 
da bi se odlučili za ovakav vid oživljavanja planeta, potrebne su još dve važne 
simbolike Jupitera, a to su nada i vera. Nada, da na ovaj način možemo pomoći 



Nataša Adžić  Dom kao Hram

33

sebi i drugima je pokretač da bi se uopšte upustili u ovaj vid sređivanja prosto-
ra. Vera, iako nije presudna, je potrebna, jer ceo koncept bez nje nema svrhu. 
Predmeti koje bi postavili, iako nosimo sumnju da bi nam ova oblast mogla 
pomoći, i bez vere će balansirati energiju planeta, ali je pitanje da li bi se osoba 
bez nje uopšte upustila u ovoj vid uređenja. Poslednja važna planeta je Venera 
koja predstavlja zadovoljstvo i sreću zbog promena koje unosimo i uređenja, 
kao i materijalna podrška koja je potrebna u ovom delu. Ove tri planete su važ-
ne u ovoj oblasti i veoma povezane, jer znakom Bika vlada Venera dok u njemu 
Mesec – dom egzaltira, pa vidimo da na jednom nivou harmoniju i mir u sebi 
postižemo pravilnim uređenjem. Za ovo nam je potrebno znanje i vera da za 
sebe činimo nešto praktično, što će doneti poboljšanje u našem životu, a upra-
vo Jupiter egzaltira u znaku Raka – domu. Na kraju, Venera koja predstavlja 
zadovoljstvo i sreću što činimo nešto posebno mora biti podržana Jupiterom – 
verom i nadom,  jer ona egzaltira u Jupiterovom znaku Riba.

* * *
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